
Опитування серед членів АПУ стосовно юридичної освіти

Всього 229 відповідей

Сфера Вашої професійної діяльності 

Чи стежите Ви за обговоренням концепції реформування юридичної освіти в
Україні 

Яка концепція реформи вищої юридичної освіти видається Вам
найоптимальнішою 



Як Ви оціните поточний стан юридичної освіти в Україні та якість випускників
юридичних шкіл 

Яка основна проблема юридичної освіти в Україні на Вашу думку 

На Вашу думку, чи можуть випускники бакалаврських програм з права
працювати без подальшого отримання магістерського ступеню



Наскільки важливе місце в навчальних програмах з права має займати вивчення
іноземних мов

Чи бачите Ви потребу в існуванні окремої спеціальності «міжнародне право»
окремо від спеціальності «правознавство»

Чи вважаєте Ви доцільним збереження можливості отримання вищої освіти за 
спеціальністю «правознавство» у формі заочної та післядипломної освіти




